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Hoja 7.8 i@ica 2° BAT © FerMates
Ajuste de reacciones REDOX.

1.- Ajusta las siguientes reacciones por el metmaon-electron en medio acido

HClI + MnQ — MnClL, + Cb + HO

Cu + HNQ — Cu(NG), + NO + HO

Cu + HSO, — CuSQ + SQ + H.0

b + HNG; — HIO; + NG, + H,O

HS + SQ - S + HO

FeSQ + HBrO + HCl— FeC + H,SO, + HBr + HO
HNG; + ZnS — ZnSQ + NGO, + HO

MnG + PbQ + HNG; — Pb(NQ), + HMnO, + H,0O
KMnO; + HO, + H,SO; —» MnSQ, + K;SO, + O + HO
HCl + K:Cr,O; — Ch + CrCk + KCI + HO

K2Cr,07 + CH; —-CH,OH + H,SOy — CH; —CHO + C(SOy)3 + KHSOy + H,O

CwS + HNQ — SQG + Cu(NQ); + NO + HO
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2.- Ajusta las siguientes reacciones por el métmdaon-electron en medio basico

KNGO, + Al + KOH — NHz + KAIO;

KMnO; + NH; — MnO, + KNO; + KOH + HO
KCIO; + KI + + HO — |, + KCI + KOH

KOH + Cb — KCI + KCIO + HO

NH + G — N + HO

KIO3 + Chb + KOH — KIO; + KCI + HO

KoSO; + Fe(OH) + O — FeS + Fe(OH)+ KOH
Cr(OH + KOH + Cb — Ky,CrOs + KCI + HO
CH;OH + KMnQO; — HCOOK + MnQ + KOH + HO
CuO + N - Cu + N + HO

Crl3 + Ch + KOH — K;CrOs + KIOs + KCI + HO







